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B3 Okruzni krizovatka Chodov

Krizovatka je umiestnend v Prahe 11 v ¢asti Chodov. Tvoria ju $tyri ramend. Zo zdpadu na
vychod prebieha ulica Ry$avého. Severné rameno tvori ulica Pod Chodovem a juzné
U Kunratického lesa . Do siete TSK Praha patria vSetky styri ramena okruznej krizovatky.

Tato krizovatka je najrizikovejsia zo vsetkych okruznych krizovatick s dvoma pruhmi na
okruznom pdse v Prahe. Nachidza sa v blizkosti stanice metra Chodov, dialnice D1
a velkého nidkupného centra. Tieto stavby vyrazne zvy$uja intenzity na okruznej krizovatke.
Vsetky ramend maji dva pruhy na vjazde a dva pruhy na vyjazde okrem vyjazdu do ulice
U Kunratického lesa, kde je vyjazd realizovany len v jednom pruhu. Protismerné pruhy sa
oddelené deliacimi pasmi na vychodnom a zdpadnom ramene a deliacimi ostrovéekmi na
severnom a juznom ramene. Deliace ostrovéeky a pdsy sa fyzicky zvySené a obrastené
zelefiou. Krizovatka md velké polomery vjazdovych a vyjazdovych vetvi. Najhorie je
tangencidlne napojenie vjazdu a vyjazdu na zdpadnom ramene. To umoznuje vodi¢om
vstupovat velkou rychlostou, ¢o velmi ¢asto vydstuje v dopravni nehodu. Miesto ¢astych
dopravnych nehéd je aj vjazd z vychodného ramena. Pri¢inou st velké intenzity vozidiel
a nevhodné vyuzitie avého jazdného pruhu. Na okruznej krizovatke chybaji prechody pre
chodcov. Prechod na severnom ramene je nahradeny lavkou pre chodcov. Stredovy kruhovy
ostrov je fyzicky zvySeny pomocou obrub. Nanesenou zeminou bol vytvarovany do

plochého kuzelu. Je obrasteny trdvou a Zivym plotom.

Zakladné udaje o okruznej krizovatke

Vonkajsi priemer kriZovatky: 112,0m
Priemer kruhového ostrovceku: 94,0 m
Prstenec: NIE
Sirka okruzného pasu: 9,0m
Pocet ramien: 4
Pocet bajpasov: 0
Pocet prechodov pre chodcov: 0

Priehl'ad cez kruhovy ostrovcek: NIE
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Intenzity 0 — 24 hod.

VIAZD 1 8200 400 8 600 137 8737
VYJAZD 1 6 000 200 6 200 131 6331
VIAZD 2 5200 100 5300 229 5529
VYJAZD 2 7 000 200 7 200 224 7424
VIAZD 3 7 600 600 8200 252 8452
VYJAZD 3 5900 500 6 400 269 6 669
VIAZD 4 12 600 500 13100 224 13324
VYJAZD 4 16 200 600 16 800 213 17 013

- WAZD1 | 7500 7800 | 129 7929
VYJAZD 1 5300 200 5 500 128 5628
VIAZD 2 4800 100 4900 224 5124
VYJAZD 2 6400 200 6 600 224 6824
VIJAZD 3 5500 400 5900 207 6107
VYJAZD 3 4200 400 4 600 209 4809
VJAZD 4 12 700 500 13 200 187 13 387
VYJAZD 4 15 100 600 15 700 175 15 875
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Dopravné nehody
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Pocet usmrtenych: 0
Pocet tazko zranenych: 0
Pocet I'ahko zranenych: 9
Nehod v priamom useku: 89
Nehod na okruznom pase: 169
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Vyhodnotenie okruznej krizovatky

Zhodnotenie kvality okruznej krizovatky

Priemer okruZnej kriZovatky:

Sirka okruiného pasu:
Prstenec:

Napojenie vjazdovych a
vyjazdovych vetvi:

Polomer vjazdovych
a vyjazdovych vetvi:

Vzdialenost prechodov pre
chodcov:

Deliace ostrovéeky / pasy:

Povrch deliacich
ostrovéekov / pasov:

Cakacie plochy pre chodcov na

ostrovcekoch:

Prevedenie kruhového
ostrovceka:

Priemer okruznej krizovatky je optimalny. Nie je
potrebnd zmena.

Sirka okruzného pasu vyplyva zo $irky dvoch pruhov.

Prstenec chyba ale vzhfadom k priemeru okruznej
krizovatke nie je potrebny.

Tangencidlne napojenie vjazdovej a vyjazdovej vetve
zapadného ramena. Toto napojenie je velmi
nevhodné a je pricinou dopravnych nehod.

Polomery vjazdovych a vyjazdovych vetvi su velké.
Pric¢ina dopravnych nehad.

Prechody pre chodcov nie st vybudované. Na
severnom ramene je postavena lavka pre chodcov.

Deliace pdsy su na dvoch ramendch. Deliace
ostrovéeky tiez na dvoch ramenach. Tvar, velkost
pasov a ostrovéeku su primerané okruzne;j
krizovatke.

Povrch deliacich pasov aj deliacich ostrovéekov je
obrasteny travou.

Prechody pre chodcov nie su vybudované

Kruhovy ostrovcek ja fyzicky zvySeny pomocou
obrub. Je nadvyseny nad okolity terén a vytvarovany
do plochého kuZela. Obrasteny je travou a zivym
plotom.
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Fotodokumentacia




